

«Балтийский лизинг» улучшил условия программы экспресс-лизинга оборудования

Тематика: **Экономика и финансы Корпоративные новости**

г. Санкт-Петербург

Дата публикации: 18.08.2022

Дата мероприятия / события: 18.08.2022

«Балтийский лизинг» анонсировал очередные улучшения программы экспресс-лизинга оборудования. Теперь в рамках упрощенного порядка рассмотрения сделок с оборудованием клиентам компании доступны авансы от 5% и срок сделки до 60 месяцев, размер максимальной задолженности по экспресс-продукту повышен до 70 млн рублей

«Балтийский лизинг» анонсировал очередные улучшения программы экспресс-лизинга оборудования. Теперь в рамках упрощенного порядка рассмотрения сделок с оборудованием клиентам компании доступны авансы от 5% и срок сделки до 60 месяцев, размер максимальной задолженности по экспресс-продукту повышен до 70 млн рублей. Кроме того, снижены требования к документам, для ускорения процесса проведения лизинговой сделки обязательный осмотр оборудования перенесен в специализированное мобильное приложение.

По словам заместителя коммерческого директора по развитию продаж «Балтийского лизинга» Дмитрия Тимофеева, программы экспресс-лизинга оборудования сейчас пользуются большим спросом у клиентов.

«Даже на фоне не самой простой рыночной ситуации, связанной с трудностями логистики и дефицитом комплектующих, клиенты ишут возможности переоборудования своих фондов, кроме того, активно осваиваются ниши, освободившиеся в связи с уходом ряда западных производителей. С учетом всех этих факторов, объем лизинговых сделок с оборудованием в «Балтийском лизинге» во втором квартале вырос по отношению к первому более чем в три раза. В отличие от многих наших конкурентов мы давно и успешно работаем с лизингом оборудования. Сейчас, за счет улучшения условий продуктов и использования упрощенных технологичных бизнес-процессов, мы рассчитываем существенно увеличить нашу долю в этом сегменте лизинга», - рассказал Дмитрий Тимофеев.

Напомним, по условиям программы клиенты могут приобрести как новое оборудование, так и бывшее в эксплуатации, в том числе, использовать механизм возвратного лизинга* для пополнения оборотных средств своей компании. Оборудование, становящееся предметом такой сделки, должно быть не старше трех лет. Для заключения сделки от клиента потребуется минимальный пакет документов.

Подать заявку на лизинг можно легко и быстро на официальном сайте baltlease.ru, по телефону 8 800 222 0 555, а также в мобильном приложении компании, которое доступно не только действующим клиентам компании, но и любому пользователю смартфона с App Store, Google Play и Huawei AppGallery. Это дает возможность быстро начать сотрудничество с компанией в любое удобное для вас время: регистрируйтесь, оставляйте заявку и следите за этапами ее обработки онлайн.

Справка:

*Возвратный лизинг - клиент продает лизинговой компании своё имущество и оформляет на него же договор лизинга, получает деньги на дальнейшее развитие своего бизнеса.

**При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга.

остоянная ссылка на материал: <u>http://www.smi2go.ru/publications/146028/</u>	

Предложение не является офертой. ООО «Балтийский лизинг».